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Strony zainteresowane  

przedmiotowym postępowaniem  

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na „Przebudowę i rozbudowę 

Systemu Telewizji Dozorowej w obiekcie Torwar I – COS Warszawa”, numer 

postępowania: NZ/P/20/2023. 

 

 

 

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku 

– Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” 

niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania.  

Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami: 

 

Pytanie nr 1:  

Zgodnie z zapisami SWZ oraz projektu, Zamawiający wymaga dostawy monitora  

o przekątnej 34''. Na rynku nie są dostępne urządzenia o takiej przekątnej  

i przeznaczone do pracy ciągłej. Jednocześnie Zamawiający wymaga udzielenia 

gwarancji na okres 84 miesięcy.  

1.1 Prosimy o informację, ile godzin dziennie (szacunkowo) będzie pracował monitor 

na stanowisku PC3 w pomieszczeniu 078a.  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję że jest to stanowisko operatorskie które będzie dziennie 

działało około 2-3h. 

1.2 Czy zamawiający dopuści zastosowanie na tym stanowisku monitora 

dedykowanego do pracy ciągłej, ale o przekątnej 32''?  
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Odpowiedź: 

Zamawiający informuję że wielkości przekątnych monitora zostały określone  

w Projekcie Wykonawczym.  

 

 

Pytanie nr 2:  

Na stanowisku PC4 Zamawiający wymaga dostawy monitora wraz z uchwytem 

montażowym. Prosimy o sprecyzowanie jakiego rodzaju ma być to uchwyt: 

mocowany do biurka, do ściany, do sufitu? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję że chodzi o uchwyt naścienny.  

Pytanie nr 3:  

Czy na potrzeby wykonania dokumentacji powykonawczej, zamawiający udostępni 

pliki edytowalne (dwg, dwx itp.)?  

Odpowiedź:  

Zamawiający informuję że udostępni pliki edytowalne typu dwg. 

Pytanie nr 4: 

Prosimy o potwierdzenie, że system CCTV ma być zgodny z rozporządzeniem MSWiA  

z dnia 10 stycznia 2011 r. w sprawie sposobu utrwalania przebiegu imprezy masowej. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję że system CCTV ma być zgodny z rozporządzeniem MSWiA  

z dnia 10 stycznia 2011 r. w sprawie sposobu utrwalania przebiegu imprezy masowej 

Pytanie nr 5:  

Opublikowany w postępowaniu przedmiar jest niekompletny.  

Prosimy o udostępnienie całego pliku.  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję że udostępnia pełny przedmiar. 

 

Pytanie nr 6: 

Wykonawca wnosi o jednoznaczne potwierdzenie, że wizja lokalna jest lub nie jest 

obowiązkowa.  

Odpowiedź:  

Zamawiający informuję że wizja lokalna nie jest obowiązkowa ale wskazana przy tak 
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dużym zadaniu , oraz możliwości doprecyzowania wątpliwości powstałych przy 

analizie przetargu. 

Pytanie nr 7: 

Zwracamy się z wnioskiem o ograniczenie maksymalnej, punktowanej rękojmi  

i gwarancji na przedmiot umowy, w tym szczególnie na dostarczone i zamontowane 

urządzenia zasilane energią elektryczną, na okres 60 miesięcy. Oczywistym wydaje się, 

iż oferenci będą starali się pozyskać maksymalną ilość punktów za udzieloną 

gwarancję. Aktualne zapisy SWZ mogą doprowadzić do tego, że na urządzenia 

zostanie udzielona gwarancje na okresy na tyle długie (np. 8 letnie), że gwarancja 

taka będzie de facto oznaczała świadczenie niemożliwe do wykonania. Producenci 

urządzeń udzielają zazwyczaj gwarancji nieprzekraczającej 36 miesięcy. Wydłużenie 

gwarancji przez oferenta ponad gwarancję producenta jest obarczone 

koniecznością wykupu ubezpieczenia, ale nawet w takim wypadku trudno uzyskać 

gwarancje na okresy powyżej 5 lat.  

Należy również zauważyć, że przy postępie technologicznym i normalnej eksploatacji 

okres ekonomicznego, a nawet technicznego zużycia urządzeń, jest krótszy niż 

wskazany w SWZ okres 8 lat gwarancji. To dodatkowo powoduje, że oczekiwania 

udzielenia na urządzenia tak długiej, 84-ro miesięcznej gwarancji wydaje się 

nieracjonalne.  

Prosimy o zmniejszenie okresu gwarancji na całość zadania do 60 miesięcy lub 

ograniczenie gwarancji na urządzenia zasilane energią elektryczną na okres 60 

miesięcy.  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż przychylił się do zdania Wykonawcy i dokonał zmiany  

w Rozdziale XIV ust. IV i V SWZ, który po zmianie otrzymuje następujące brzmienie:    

” IV. KRYTERIA WYBORU NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY 

Przy wyborze oferty Zamawiający będzie kierował się następującymi kryteriami: 

  

Kryterium wyboru Waga kryterium 

Cena brutto (C) 60% 

Gwarancja i rękojmia na roboty 

budowlane(G) 
40% 
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V. ZASADY OCENY OFERT WEDŁUG USTALONYCH KRYTERIÓW 

1. Ocena ofert dokonywana będzie w oparciu o niżej wskazane kryteria: 

Oferta nieodrzucona, złożona przez Wykonawcę niepodlegającego wykluczeniu, 

zawierająca najniższą cenę określoną łącznie z VAT, podaną w pkt 8 złożonej wg 

wzorcowego Załącznika nr 3, otrzyma 60,00 pkt. Pozostałe oferty uzyskają proporcjonalnie 

mniejszą liczbę punktów, obliczoną według wzoru: 

1) kryterium „Cena brutto”(C) - 60 % - według następującego wzoru: 
 

CN - najniższa cena  

C =     --------------------------------------------   x 60 

CB - cena w ofercie badanej 

 

C - liczba punktów otrzymanych przez ofertę badaną w kryterium „Cena” 

CN - najniższa cena spośród wszystkich ofert podlegających ocenie 

CB - cena w ofercie badanej 

 

Dla kryterium „Cena brutto” przyjmuje się, iż 1% wagi kryterium = 1 pkt i tak zostanie 

przeliczona liczba punktów. 

 

2) Kryterium „Gwarancja i rękojmia na roboty budowlane” (G) - 40% 

Punkty w kryterium gwarancji na wykonanie robót budowlanych zostaną przyznane według 

następujących zasad: 

Liczba punktów Gwarancja i rękojmia na roboty budowlane 

0 pkt. Jeśli Wykonawca przedstawi okres gwarancji 36 miesięcy 

20 pkt. Jeśli Wykonawca przedstawi okres gwarancji 48 miesiące 

40 pkt. Jeśli Wykonawca przedstawi okres gwarancji 60 więcej miesięcy 

 

W przypadku niewypełnienia przez Wykonawcę w formularzu ofertowym pola określającego 

długość okresu gwarancji jakości i rękojmi za wady na wykonane zadania będzie to 

równoznaczne z udzielaniem rękojmi na okres 36 miesięcy. Zaoferowanie okresu gwarancji  

i rękojmi dłuższego niż 60 miesięcy nie spowoduje przyznania dodatkowych punktów. 

Okres gwarancji na roboty budowlane nie może być krótszy niż 36 miesięcy. 
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1. Zamawiający za najkorzystniejszą uzna ofertę, która uzyska największą liczbę punktów 

łącznie ze wszystkich kryteriów. Ocenę łączną oferty stanowi suma punktów 

uzyskanych w ramach poszczególnych kryteriów. Zamawiający wyliczy ocenę łączną 

ocenianych ofert na podstawie poniższego wzoru:  

W = C+G 

 

W – liczba punktów stanowiąca sumę punktów przyznanych we wszystkich 

kryteriach  

C – liczba punktów przyznanych w ramach kryterium „Cena” 

G – liczba punktów przyznanych w ramach kryterium „Gwarancja i rękojmia na 

roboty budowlane ”(…).” 

Pytanie nr 8:  

W jaki sposób zamawiający będzie weryfikował na etapie sprawdzania ofert złożone 

przez oferentów wyceny, pod kątem ich zgodności z parametrami opisanymi w 

projektach?  

Stopień skomplikowania zaprojektowanych rozwiązań jest bardzo złożony,  

a Zamawiający, choć zgodnie z prawem dopuszcza rozwiązania równoważne, nie 

dysponuje na ten moment żadnymi możliwościami weryfikacji złożonych ofert. 

Wartość parametru ceny jest znaczący więc istnieje ryzyko, iż w celu obniżenia 

kosztów, oferenci będą próbowali stosować rozwiązania zamienne, nie w pełni 

spełniające zapisy przetargu, co zaburzy zasadę uczciwej konkurencji.  

Czy wykonawca ma dołączyć karty katalogowe oferowanych materiałów  

i urządzeń? Czy wykonawca ma dołączyć do oferty wykaz oferowanych urządzeń  

z podaniem ich symboli? Czy Zamawiający udostępni listę podstawowych urządzeń 

wraz z ich parametrami opisanymi w projekcie, którą wykonawcy będą musieli 

uzupełnić o podanie symboli oferowanego sprzętu?  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję że składający ofertę powinien przedstawić karty katalogowe 

zaproponowanego sprzętu.  

 

Pytanie nr 9: 

W zapisach projektu umowy znajduje się zapis "Wykonawca przekaże 

Zamawiającemu, najpóźniej z wnioskiem o dokonanie odbioru karty gwarancyjne 

(komplet) na poszczególne materiały lub urządzenia."  
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Z uwagi na fakt, iż producenci urządzeń nie dołączają do swoich produktów kart 

gwarancyjnych prosimy o zmianę tego zapisu na "Wykonawca przekaże 

Zamawiającemu, najpóźniej z wnioskiem o dokonanie odbioru, kartę gwarancyjną na 

cały system, z dołączonym wykazem materiałów i urządzeń zainstalowanych  

w ramach zadania".  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję że wymaga karty Gwarancyjnej na cały system,  

z dołączonym wykazem materiałów i urządzeń, może ona zostać przedłożona przed 

odbiorem zadania do akcentacji a w trakcie odbioru po wcześniejszej akceptacji 

podpisana przez obie strony.  

 

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz 

winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów  

do złożenia ofert w postępowaniu. 

 

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. 11.09.2023 r. - Przedmiar robót 
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